

## 厂区厂房出售

我公司现出售位于沧州市运河区沧石路庄子工业园区的独院厂房。厂区占地58256㎡，建筑面积13618㎡。厂区距离沧州西高速口3km，适合加工制造、物流仓储等行业。

公司计划进行厂区厂房出售的招标活动，竞买报名截止日期为：12月28日17时。欲购买者请携带公司营业执照原件及复印件(复印件加盖公章)、法人身份证复印件加盖公章等材料，于12月28日17时前送到明珠大厦(地址：沧州市高新区永济西路77号)现场领取报名相关资料。联系人：徐先生 电话：18032728293

### 创新举措 优化服务

# 我市496个省市重点项目用地得到保障

本报讯(记者 鹿维双)今年以来，我市坚持土地要素跟着项目走，提高项目用地保障水平，全市新增建设用地计划指标集中向重点区域、重点产业、重点项目倾斜。截至目前，全市65个省重点项目、431个市重点项目的6.46万亩用地全部得到保障。这是记者近日从

市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

在保障重点项目用地方面，我市坚持主动作为、强化担当，创新举措、优化服务，确保重点项目、重大工程用地实现应保尽保，保障全市经济社会高质量发展。

今年以来，市自然资源和

规划局主动对接发改、商务、工信等部门，提前掌握项目进展和用地需求，积极申报纳入国家和省重大项目清单。他们先后配合发改部门申报了3批重大项目。子牙新河黄骅段治理工程、北排河黄骅段治理工程、任丘至黄骅天然气支线管道项目等重大基础设施项目列入了

2024年省重大项目清单，获得国家保障项目用地指标约240亩。

我市全面推行新增工业用地“标准地”出让，由地方政府开展区域评估，通过设立科学合理、区域差异、动态调整的规划、环境、能耗、经济类等指标，统一纳入出让条件，降低

企业成本，提高土地配置效率，变“拼地价”为“对标准”。2022年以来，全市省级以上开发区按照“标准地”出让工业用地648宗、面积2.51万亩。同时，开辟重点项目用地审批“绿色通道”，全面提升用地审批服务效能，有力保障重点项目落地。

## 2024年“河北好人榜”发布

# 沧州11人榜上有名

本报讯(记者 李圣哲)近日，河北省文明办发布2024年“河北好人榜”，沧州的祁德峰、张君晋、李霞莉等11人榜上有名。

我市入选者分别是：盐山县边务镇星马村村民祁德峰，沧州市城市管理综合行政执法支队三大队党支部书记、大队长张君晋，河间市第一中学教师李霞

莉，东光县秦村镇秦一村党支部书记彭炳涛，献县巾帼志愿服务队负责人刘素青，新华区小赵庄乡邓官屯村村民张宝洞，献县美红服装加工店店长王美红，任丘

市麻家坞镇齐家泊村村民齐忠林，泊头市齐桥镇前淮漳村村民冷金虎，盐山县小营乡政府职工杨大鹏，献县天骄公交出租有限公司出租车司机温华增。

## 书香阅读 阅见精彩

# 我市举办中小学读书节活动

本报讯(记者 张倩 通讯员 夏琳)日前，2024年沧州市中小学“书香阅读 阅见精彩”读书节活动在沧州市第一中学体育馆举行。来自各县(市、区)和市直学校的500余名师生参加活动(右图)。

文艺汇演环节，精彩节目轮番上演。朗诵者们用饱含深情的声音，传达着文字背后的深厚情感；舞者们用优美的身姿，演绎着书中的动人故事；课本剧的小演员们用精彩表演，展现了经典文学的魅力。“书香大集”环节，展位众多、内容丰富。琳琅满目的手抄报，展示着学生们丰富的想象力……

据介绍，此次读书节由沧州市教育局主办，通过丰富多彩的形式，激发了青少年的阅读兴趣，营造了浓厚的书香氛围。



本报通讯员 摄

## 我和沧州火车站的故事

# 我为旅客出行保驾护航

于学会(北京铁路公安局天津公安处沧州站派出所一级警长)

崭新的沧州火车站即将与乘客见面。作为一名在这里工作了30多年的老警察，我对沧州站的华丽变身充满了期待。

1988年，我来到沧州站派出所工作。当时我们还没有先进的电子设备，每次在沧州站巡逻，我都要仔细查看各个角落和站区重点部位，排查可疑物，确保旅客乘车安全。

帮助旅客就医，救助困难群众，帮助旅客买票……在沧州站，不仅留下了我巡逻的身影，还留下了我与旅客之间浓浓的“警民情”。几位旅客给我写的表扬信、感谢信，到现在我还保留着。

有一年夏末秋初，一名孕妇由于车厢内太过闷热，感觉身体不适，需要在沧州站下车。

我接警后，马上联系120和客运人员。当时，救护车只能停在1站台。我们小心翼翼，用担架把乘客从3站台抬到了1站台。随后，我们把孕妇送到了救护车上。由于救助及时，这名乘客身体并无大碍。

沧州站见证了我从一名营新人成长为业务骨干的过程。我也见证了沧州站的发展。

一座火车站的发展，也体现了城市的发展，体现了中国铁路的发展。

改建后的沧州站，一定会给旅客带来更好的乘车体验。作为一名老警察，我将会继续做好本职工作，为旅客出行保驾护航。

(本报记者 何晓玲 整理)

## 运河区

# 为失能老人“上门送健康”

本报讯(记者 何晓玲)昨天，记者从运河区卫健局了解到，今年10月份以来运河区开展“上门送健康活动”，为辖区65岁以上有需求的失能老人提供免费健康服务。截至目前，已为205名老人提供相关服务。

近日，市场社区卫生服务中心家庭医生团队来到辖区82岁的马女士家。马女士体重超重，并患强直性脊柱炎，卧床多年。家庭医生团队携带仪器上门，为老人检测血压血糖，并为老人做了心电图，得到了老人的称赞。

据悉，“上门送健康活动”主要服务对象为辖区内提出申请的65岁及以上居家失能老年人。服务内容包括“三个一”，即开展一次上门健康管理、提供一套上门健康服务、开通一条健康咨询热线，包括康复护理指导、健康风险指导、心理支持、就诊转诊建议等服务。

## 青县

# 举办盘古王拳展演活动

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 郭超 马识字)日前，青县教育局联合青县文体广电和旅游局，举办了2024年“武术进校园”之盘古王拳展演活动。青县26所中小学的万余名学生参与活动，展示习武成果。

据介绍，盘古王拳起源于青县，不仅是一种拳法，更融合了内功心法、拳术、器械和对练等多种元素，形成了一个完整的拳种，如今已传承800余年。2016年，盘古王拳被列入河北省省级非物质文化遗产名录。近年来，青县加大对该拳种的挖掘整理、保护和推广力度，积极开展“武术进校园”活动。